Lingotes Especiales Sa

Pdf descargado de: https://www.infoempresas.pro



LINGOTES ESPECIALES SA

A47007109

LINGOTES ESPECIALES SA - A47007109



Lingotes Especiales Sa está en el nº2.152 del ranking de ventas en España

El registro de esta compañía fue el **20 de Julio de 1968**, que fué cuando se constituyó, en el territorio español de Castilla y Leon, en el Registro Mercantil de Valladolid.

Las Actas BORME de esta empresa, que son **60**, puedes verlas un poco más abajo.

DATOS GENERALES

Para referirnos a esta empresa, utilizamos el nombre **Lingotes Especiales Sa**, El domicilio social o dirección de esta empresa CIF es C/ COLMENARES, 5 - 1º, el Código postal de esta sociedad es 47004, en Valladolid se creó esta sociedad, en la provincia de Valladolid.

CIF DE LINGOTES ESPECIALES SA

¿Cuál es el CIF de Lingotes Especiales Sa? es A47007109

INFORMACIÓN MERCANTIL

La compañía **Lingotes Especiales Sa**, tiene como forma jurídica (Sociedad Anónima), por las actividades que desarrolla, para el tipo de actividad que realiza esta compañía, tiene el CNAE de **2451 Fundición de hierro**, para la actividad que efectua la compañía **Lingotes Especiales Sa**, tiene asignado el SIC **3321 Fundición de hierro colado**.

DATOS DE CONTACTO

- Para comunicarse con esta sociedad, tienes su teléfono en 983305249.
- Para ponerte en contacto por email, tienen lines@lingotes.com
- Para acceder a su página web, puedes hacerlo desde www.lingotes.com

¿CUÁNTOS EMPLEADOS TIENE LINGOTES ESPECIALES SA

458 empleados

★ EMPRESA PREMIUM

ESTADO SOCIEDAD

VIGENTE

Última actualización: 2023-03-25 03:14

Comprar listado completo de Empresas de Valladolid

INFORMACIÓN GENERAL DE LINGOTES ESPECIALES SA

Razón social

LINGOTES ESPECIALES SA

Fecha Constitución:

20 DE JULIO DE 1968

IVA Intracomunitario:

CONSTA UN OPERADOR INTRACOMUNITARIO EN ESPAÑA CON NÚMERO DE IVA ESA47007109

COMPROBAR IVA INTRACOMUNITARIO

Capital Social:

10.000.000,00 EUROS

ISIC

FUNDICIÓN DE HIERRO COLADO

Página web

HTTP://WWW.LINGOTES.COM
Teléfono 983305249
Email LINES@LINGOTES.COM
FAX 983302772
Provincia VALLADOLID
Código Postal 47004
Municipio VALLADOLID
Forma Jurídica SOCIEDAD ANÓNIMA
CIF A47007109
Dirección C/ COLMENARES, 5 - 1º 47004, VALLADOLID, VALLADOLID

Teléfono

983305249

Página Web

WWW.LINGOTES.COM

Email

LINES@LINGOTES.COM

CNAE

2451 - FUNDICIÓN DE HIERRO

SIC

3321 FUNDICIÓN DE HIERRO COLADO